Loodt

1. ITA 2007

Seja x um nimero real no intervalo 0 < x < 51//2. Assinale a op¢éo que indica o comprimento do menor intervalo que contém todas as
£

lt [i — ) — V3(cos? 7 %)SEL( ) =0

solucdes da desigualdade 2 = " 2

a. /2
b. 47/3
c. /4
d. qr/6
e. /12

2. UEL 1996

Sex = [Dy 27"1'], entdo cos x > 1/2 se, e somente se, x satisfazer a condicédo
a. /3<x<5 /3

b. qr/3<x< 7/2

C. MT<X<2 1T

d. 1/2<x<3 q7/2 ou 5 7/3<X<2

e.0 “-'_:x< /3 ou 5 4r/3<x EZ T

3. UNESP 1991
O conjunto solugdo de Icos xI < (1/2), para 0 < x < 2 4, é definido por

a. (r/3) <x<(247/3) ou (4 7/3) <x < (5 /3)
b. (77/6) <x < (5 77/6) ou (7 77/6) < x < (11 77/6)
C.(/3) <x<(24r/3) e @ /3)<x<((5/3)
d. (71/6) <x < (5 97/6) e (7 77/6) < x < (11 77/6)
e. (/6) <x< (2 4r/3) ou (4 /3) < x < (11 47/6)

4, Stoodi

A solucéo da inequagéo trigonométrica tg x = 1, no intervalo [0, 2 3], €:

7 om < 1_:37
—_:I.' Eﬂuz I ?

(:L‘ £ R|x = Eau:{.‘ > 5%)

b.

reR0l<x< Iau%{r S—T)

d. 2
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e.(:trERm'i_i:E'i_i%ou%{_:x{ 3_;7)

5. IFSC 2012
—12 SHy
COST = —— T <. I < —
Se 13 2 ex £ 3°quadrante, entdo € CORRETO afirmar que o valor de tg(x) é
a.-5/13
b.-5/12
c. 5/13
d.5/12
e. 0,334
6. Stoodi
1
) . . 8ENTk = —— ) )
A solucéo da inequagéo trigonométrica 2, no intervalo [0, 2 3], é:
D
r e R|— = —
(remgez<qg
117
S R|— T —
b. 6
im 1=
:t.'ER|D{:r{ —ou 5 <xr <2m

xER|D=ix=i%auuTT{x{ 21)

7. MACKENZIE 2003

Quando resolvida no intervalo [0; 2 4], 0 nUmero de quadrantes nos quais a desigualdade 2 cos x < *-./3 apresenta solugfes é:
a.o
b.1
c.2
d.3
e. 4

8. UFRGS 1996

No intervalo real [0, 41/2], 0 conjunto solugdo da desigualdade senx cosx E 1/4 é
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gitoodu

a. [0, 4/15]
b. [0, §1/12]
c. [0, 4/10]
d. [0, 3/8]
e. [0, yu/6]

9. Stoodi

il

v
A solucao da inequagao trigonométrica -1 <tgx< 3 , no intervalo [0, 2 3], é:

(:L‘ER|—{ r < Eaugzﬂf:x{ '%r)

b.

xER|D{x{%au—£x{—au—£x£

reRI0<x< Eau—{r{—ou—flxﬁiiﬂ

d. 4 6 4 N

(
i
( N Tm  Tm )
i

10. EPCAR (AFA) 2012

Sendo T = [D; 27"1'], a interpretacao grafica no ciclo trigonométrico para o conjunto solugdo da inequagao
—8sen?r + 10sen®z — 3 < () é dada por
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11. Stoodi

O8T <

NI

(&
A solucao da inequagao trigonométrica
i

mER|—+2kT{:{r{ ?I-I-Eﬁ.rr)
b.

( |D+2kﬂ"=’::r‘=’:%‘I‘Ekﬂﬂ'u%‘l‘gkﬂﬁ‘:x*iZTf‘l‘gkﬂ)
€ R|0 < o ?T{ <2
T r< —ou— < r<2m
d. 4 4

xER|D+2hT<’:xi E-I-Eh’mug?-l-ih’rﬂi T < E*T-I-E.Fﬁr)

12. UNESP 2014

O conjunto solucéo (S) para a inequacao 2.cos?x+cos(2x)>2, em que 0 < x < Té dado por

T o
Sz{IE(D,WHDiI{—Gu—iIiW}
N - 6 ™6
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13. CEFET-MG 2014

A solugdo da inequa(;étol:::| < [EE’EHZI +5’EH2;T),"I[1 +tgi1") < 1parai1" = [D:-?T,"rz[éoconjunto
a [0 /4]

b. J0; /4]
. [0 /2]
a.]0, /2]

e [m 4, /2]

14. MACKENZIE 2014

Em R o dominio da funcao f, definida por J'.['"T} = "‘j[afniz,ﬁé‘fnzj,é

alrt ER |z #km k€ Z}

b{r ER |2k <z <7+ 2km k€ Z}

cit ER|m/2+2kn <z <37/2+2km ke Z}

s{reR|2kr <z <w/2+42km v 3n/2+2kr <z <27+ 2km,kEZ}
e{r €ER|2kr < <24 2knv3n/2+2kn <z <27+ 2km k€ Z}

GABARITO: 1) d, 2) e, 3) a,4) b, 5) d, 6) ¢, 7) e, 8) b, 9) d, 10) b, 11) b, 12) a, 13) b, 14) d,
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